
1 中学生 4学科について学べた。

2 中学生 思っていたより、凄かったです。

3 中学生 親に勧められて説明会に来たけれど、とてもいい感じの雰囲気だった。

4 中学生 各学科のことや部活のことを詳しく知れて凄く良かった。凄く興味が湧いた。

5 中学生 学科の特色について分かった。

6 中学生 学校行事が凄く明るい雰囲気で楽しそうだった。「就職にも進学にも強い」から3年間の中でやりたいことが変わっても問題ないなと
思った。

7 中学生 学校紹介のビデオがとても分かりやすかった。この学校にもっと行きたくなった。

8 中学生 学校のことが良く分かった。体験入学も来てみたいと思った。

9 中学生 疑問に思ったことをきちんと広く説明してくれて分かりやすく満足感の大きい説明会でした。

10 中学生 検定取得についての説明がとても参考になりました。

11 中学生 この学校に通いたいと思いました。

12 中学生 今回の学校説明会を聞いて、在校生の声を聞かせてもらえたり、スライドなどで細かく教えてもらえて不安に思っていたことなどが解決
して良かったです。本日は丁寧で分かりやすい説明をしていただき、ありがとうございました。

13 中学生 最初商業だから就職する人が多いと思っていたけれど、大学に進学する人のほうが多く、自分は進学したいので良いなと思った。校舎
が綺麗で過ごしやすそう。

14 中学生 実際の生徒さんから説明を聞くと内容が入ってきやすく、より興味が湧いた。1つ1つの言葉に説得力があり、東商に是非行きたいと
思った。

15 中学生 自分が思っていたよりも凄い学校でした。

16 中学生 商業高校でも進学が不利ではないと分かって、東商に通ってみたいと思いました。学科によって学べることが違うと知ったのでどの学
科が自分に適しているか他の普通科高校も検討していきたいです。

17 中学生 商業高校について分からないことも多かったので参考になった。行事のことを詳しく説明してもらえて良かった。

18 中学生 商業高校はもっとまじめだと思っていたけどイベントも多く部活も全道など行っていて凄いと思いました。そして、卒業生の評価が高く、
とてもいい高校なんだなと思いました。自分は韓国語を学びたいと思っていたけれどほかにも入りたいと思える魅力がたくさんありまし
た。

19 中学生 スマホを休み時間だけど使っても良いことに驚きました。女子バスケットボール部に入りたいと強く思いました。

20 中学生 スライドを用いて分かりやすく説明をしてくれてどんな様子なのか分かり、楽しかったです。学科はまだ悩んでいるが候補は何となく決
まった。

21 中学生 設備がとてもしっかりしていて、話も分かりやすく、入学したい気持ちがとても大きくなった。

22 中学生 説明が丁寧で分かりやすかった。いい学校だと思った。

23 中学生 説明がとても分かりやすく、学校について良く知れて良かったです。

24 中学生 全体の雰囲気が良く分かり、生徒の方の声などを知れて良かったです。また、就職や進学の詳しいことについても知ることができて卒
業後はどのようにしているかなどが分かりました。

25 中学生 想像していたより、将来性を見ることができた。

26 中学生 卒業後の目安がついて良かった。

27 中学生 卒業生からの言葉を聞いてより入学してみたくなった。

28 中学生 それぞれの学科に向いている人柄や必要な資格などを教えてくれたのでどこに行くといいか、何が自分に必要か、高めるべきか分
かった。たくさんの部活動の様子を見て種類がたくさんあって驚いたけど、まじめに取り組んでいたり、楽しんでいる様子を見るとワク
ワクした。学校祭の様子を見ると明るくてみんな楽しんでいるのが分かり、楽しみになった。

29 中学生 東商に進学したいという気持ちが強くなったのと同時に、長野や沖縄から受験を考えて来ている人がいることを知って不安な気持ちに
もなった。

30 中学生 とっても分かりやすかった。どんなことが学べるか詳しく知ることができた。

31 中学生 とても分かりやすい説明で行きたくなった。

32 中学生 とても分かりやすくて商業高校について学べました。とてもいい機会でした。

33 中学生 とても分かりやすく勉強のことだけでなく、学校行事のことも詳しく知ることができました。

34 中学生 とても分かりやすく良かったです。

35 中学生 どんな学校かとても興味があったので、今日、説明会を通して東商業の強みなどを知れて良かった。

36 中学生 入学したい気持ちが強まりました。

37 中学生 東商業という名前は知っていたけど中身のことはあまり知らなかったので今日の説明会に来れて良かったです。

38 中学生 部活の種類が多く驚いた。

39 中学生 部活や学校の雰囲気を知ることができて良かった。3年間でたくさんの資格を取ることができるのがいいと思った。

40 中学生 元から持っていた商業高校への考え方が変わった。

41 中学生 元々第一志望でしたが、今回説明会を聞いて更に入学したくなりました。

42 中学生 良いところの意見や実際の卒業生の声などのリアルな話だったり、悪いところなどもしっかりと話すことで東商はどのような人が入る
べきというのがしっかりあって良かった。

43 中学生 分かりやすく非常に参考になりました。

44 中学生 私は元々東商業に興味がありましたが、この学校説明会により説明を受けたことで更に東商業に入りたいという気持ちが大きくなりま
した。

45 保護者 4つの学科の特徴が分かったことが良かったです。

46 保護者 運動部、活気があって良かった。初めて弓道を間近で見ましたが、生徒さんが礼儀正しくてとても好感を持てた。娘には是非入学して
ほしいと思いました。

47 保護者 学校が綺麗で良かった。進学の割合が思った以上に高くて、イメージと違っていたので参加して良かった。

48 保護者 学校のことをいろいろ知れたので来て良かった。

49 保護者 学校の特色が良く分かりました。

50 保護者 高校の特色を知ることができて良かった。

51 保護者 校長先生の説明で学校の全体雰囲気が分かった。説明会の内容が分かりやすく、普通科との比較があって分かりやすかった。

52 保護者 校長先生の話もとても勉強になりました。
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53 保護者 子供と一緒に参加しました。普通科しか知らない親なので商業科の魅力に引き込まれました。やるべきことがあるのは我が子にとって
も良いと思っています。自己肯定感が付くことを願って応援したいです。

54 保護者 参加できて本当に良かったです。子供と合格できるように頑張ります。

55 保護者 参考になりました。

56 保護者 資格取得に向けて勉強など一層取り組んで頑張れそうな感じがしました。

57 保護者 自分の卒業校ではありますが、娘にも卒業してもらいたいという気持ちが強くなりました。

58 保護者 就職進学ともに多様性がある選択に魅力を感じた。

59 保護者 商業高校でしっかり学べることが分かってイメージが変わりました。

60 保護者 商業高校の概要について理解できて良かったです。

61 保護者 商業高校の考え方が少し変わりました。高校でいろいろ学べるのがとても良いと思います。

62 保護者 商業高校を希望する生徒はしっかり自分のことを考えて入学してくるので入学後も頑張れる生徒が多いように感じました。

63 保護者 将来のことまで見据えていて素晴らしい高校だと思いました。参加して良かったです。

64 保護者 進学指導に熱心であるということで安心しました。

65 保護者 進学する生徒が意外と多いことが分かった。資格取得に熱心な印象を持ちました。目標を持って勉強する生徒にはとても良い学校だと
思いました。

66 保護者 進学率が高いこと、それぞれの学科の授業内容が良く分かりました。

67 保護者 すべてのことにおいてとても素晴らしい学校だと思いました。

68 保護者 スローガンが良かったです。

69 保護者 説明会に参加できて良かったです。先生方のお話を聞くことができて学校選びの参考になりました。次回体験入学も希望したいと考え
ています。

70 保護者 是非我が子に入学してほしいと思いました。

71 保護者 大変参考になりました。

72 保護者 大変参考になりました。ありがとうございました。

73 保護者 大変参考になりました。本人が受験に向けてやる気になってくれるといいなと思います。

74 保護者 大変分かりやすかった。

75 保護者 東商の良さが良く伝わりました。校長先生のお話もとても良かったです。

76 保護者 とても参考になりました。

77 保護者 とてもためになりました。

78 保護者 とても分かりやすいご説明をいただき、参考になりました。

79 保護者 とても分かりやすかったです。

80 保護者 初説明会でしたが、ホールがあることに驚きでした。校風が素晴らしいと感じました。

81 保護者 早口すぎる。資料が小さいので見えないのでもう少し大きくしてほしいです。

82 保護者 部活動見学でお話しさせていただいた生徒さんが「勉強と部活の両立は大変です」と言いながらもキラキラとした表情をされていたの
がとても印象的でした。娘も高校3年間で何か1つでも「私にはこれがある」というものを見つけていってくれるといいなあと思いまし
た。

83 保護者 普通科出身なので聞くことすべて新鮮で勉強になった。

84 保護者 普通科と違うことが良く分かった。マナーを身につけれることは大変良いと思う。この学校に入学してほしいと思っています。

85 保護者 普通高校よりも目的意識を高く、高校生活を送れそうだと感じました。校舎も良く清掃がされていて落ち着きのある校風だと思いまし
た。部活の取り組みも良く頑張っていると感じました。

86 保護者 雰囲気がとても良かった。

87 保護者 ますます入学したい気持ちが大きくなったようです。

88 保護者 予備知識なく参加させていただきましたが、大変参考になりました。

89 保護者 分かりやすい説明でした。

90 保護者 分かりやすい説明でよかった。ワープロ部見学の際、生徒さんがとても優しく明るくいい印象でした。どの生徒さんも大きくハキハキと
挨拶してくれ、感じが良かった。先生も丁寧でよかった。

91 保護者 分かりやすくて良かったです。

92 保護者 私自身が商業出身で違う高校にいました。卒業した高校が懐かしく思えたとともに東商の良さが分かりました。

93 保護者 私の時代には学校説明会は開催されていませんでしたが、現在では普通科、専門学科を問わず学校説明会やオープンキャンパスなど
複数の学校に接触する機会があり、子供の進路選択には大変有意義であると感じます。今後もますますこのような機会を通じて多様
性の現代に対応した取り組みを続けて頂きたいです。


